(R-2000-841)

292688

RESOLUTION NUMBER R-

ADOPTED ON _ JAN 3 1 2000

WHEREAS, Michael "Big Mike" Phillips will be honored at a community birthday party celebration on January 19, 2000; and

WHEREAS, Big Mike co-founded "Ordinary Miracles," a philanthropic community organization whose mission is "to generate hope and love, inspire participation and enrich the quality of life by serving the community"; and

WHEREAS, Big Mike has spent countless hours developing "Ordinary Miracles" with a strong determination and dedication for improving the lives of San Diegans, particularly individuals living with HIV/AIDS and at-risk children; and

WHEREAS, "Ordinary Miracles" has raised over \$125,000 for its 1999 recipients: Special Delivery, which delivers meals for people living with HIV/AIDS; Something Special Food Pantry, a food bank for people living with HIV/AIDS; Home Start, which provides in-home child abuse prevention assistance; Camp Laurel, a camp for children living with HIV/AIDS; and the Polinsky Center, a shelter for abused children; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of The City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the citizens of San Diego, does hereby recognize the outstanding civic contributions Michael "Big Mike" Phillips has made to improve the lives of the citizens in San Diego, and notably his work contributions to community agencies that help to improve the lives of children and those persons living with HIV/AIDS.

BE IT FURTHER RESOLVED, that January 19, 2000, be and is hereby proclaimed to be "Michael 'Big Mike' Phillips Day" in The City of San Diego.

APPROVED: CASEY GWINN, City Attorney

Stuart H. Swett

Deputy City Attorney

SHS:smf 01/18/2000 Or.Dept:Council-Kehoe R-2000-841 Form=proclaim.res

R 292688